ZAlo] (2,-1) ol A8 Zol7} V5 9l el B4 L9

O (x+22%+(-1)%=5 @ (x+2+(y-1=+5
® (x-22+(+1)2=5 @ (x-2)2+(+1)2=+5

® x-22+@H+1)2=5



4x% +4y? - 20x+9 =

2.

~— ——
@) @)
[\
<t [\
Il
~ | Il
R ~ ~
— - -
S I/~
Bl Ea BiaR Kot



ohe 3t 2ol AEYANA FAT T 4] oJ5) 2] Hol7t 3
SR At A4 T P, Q) 27247 (1,0), (5,201,
A0) w29 Aolrt 1 W, 12 9] S Totolel.




4. A (1,5), (-2,-4), (5,3)= A= 9o WA O] &2 +y? + Ax +
By+C=0¢% ], AxBxC9 g2 5oz},

SR
=%



=x—19°1 93 F H (0, 3), (4, 3) & A= Y] HHx

@ V6 B3 7 @ 2v2 ® 3



6.

H

O

=

A 2 +y?—dx+2y+c=09 2T}t Yo HEF A4 ¢
o] S gstd?

D c<1 @ c<?2 B c<3 @ c<4 B c<h



OJZHIA A x2 4 y2 —dx — 2y —k = 0 ©] Y& JENEE A4 k 9
el H 5 Aok

@ k<-5 @ k>-5 ® -5<k<5
@ k<5 ® k>-5



[o

o x, y o Tt ol A = o] HgAle JehyA] ke
9

rlo o

A

O ¥*+y?+x+2y+1=0 @ P+ +x+2y+2=0
@ P+ +2x+y+1=0 @ x*+y*-2x+4y+3=0

® 2 4+y2-2x+4y+4=0



x, y Ol Bg O A] 242+ py? + qry—6x+8y+2r = 0. 9] T2}

p. g, v o g Be 1 HAE o

7 2
@ p>1,4g=0,r<6 @ p=-9<0,r<z

9 3
19 25

®p<9,q:0,r<§ @ p=249=0r<—
7

8
1 - —
@p>,q<11,r<2



10.

ag Ao At stal, U x2 + y2 + 2ax — 2ay + 8a — 15 = 09
Hol7l A4t & wf, YHofA] o] Yo] FA7A| 2] Agle ?

D 1 ® V2 B3 2 @ 242 ® 3



11.

(21, (4 -1) LAY, y ol Wote F A 4 F 2
B2 5] ol

@D 10 @ 8 A3 6 @ 5 B 4

9

i)

94






13. LW 10 5 A A(-1, 0), B(1, 0) S2RE| A u7}2:1
o] F=8 &0l P 7k Atk olul, APAB ] Wol7t A7t
w4 A

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



14. % 4 A, 0), B3, 3)°] ool 25 > 271 922 4 P} £

o, A P7F 18 #AF 9] Yol=?

@D 8r ® 221 ® 4r @ 42n B 16x



15.

Sk ¥ o] Zo)7t g o1 AALZFE ABCD 9] QR o] 9= Aoz &
=AYE vhetE 2ol 90° & olRE el Aol Polr (2,
W2 Bfoto] vlebE Sk qlck)

D ra @ V2na @ 2na
@ 2+2na ® 4na



16. 5 90y, 0,9 F4A} d = 7011, 747 AAE] Lol ry, 1y
7o, 59w, 5 9 of® x| pAe] Tt

@ e, @ ettt
@ 7 Mol gt @ ] et
B U] do|A 9},



17.

A x? 432 - 2x— 10y +25 = 0 ol AL A (-3,0) AA x F9
Hsh= Yo vtz 59| Zoj=?

) @ ®

wl =
Wil
W ot
"
@)
|



o
i o

v

o

(x
A}

2~
o T

3

)

2

Fy-4)% =9, 2 4)2 = 2 ©] 94 TATL PR =S

r 9 ke Fotofel. (Fr>0)



19. F A2 +y*-2ay+8a-25=09 2> +y?=10] {4 f ¢ 9
ahe otd?

D 1 @ 2 3 3 @ 4 3B 5



20. Y2+ =r2(r>0), (x+3)2+(y-4)? =471 1T o, r 9
&g ool

s
=¥



21.

S % Qo] WY 1, a9 ghol B & 9

= T

[‘IF

P

rlo

x2+y2_2ax—2y+120
24y —2x—2ay+1=0

@ 1 @2
@ -1+ 3 B -1+ V2

® 2v2-1




22,

=
m

O] g W9l=a < p Bz a > golth

w
=

U2 132 = 23} (x-a)* + (y-a)? = 2] TLA ¢}
olwf], p+4°



23.

2 HAHE JH e

[
il
1o X
i)

m 9] gel

piL,

A8l

Tt (a,b) D W, a+b 9 22 (F, a<0,b<0)

(> +y*+2x+3y-)m+ (2 +y*+2x+2y-3)=0

D -1 ®? -2 3 -3

@ -4

B -5



24, U2 +y2-5=0,x>+y?-3x-y-4=0° ¥} H(1,1)&
e Aol wrg Aol 2 42 4 Ax+By+C =04 T, A+B-C
o] Zr-& oot

Yt
=%






B 442

@ 27

11 3 5

@)

D V2



27.

Ax2+y2 +2ax+2y-6=0°] D x?+y2+2x-2ay-2 =0 9

=€ olsEE W, «* 9 727

D1 @ 2 B3 4 @ 8 B 9



FUE+12+2 =124y -6x-6y+2=02° FFH

@D o7

® 178

® 27

@ 370

® 47}

A

—

94



29.

ohe 19 2ol
B o w59l 2
A FFARA] LHE 7
ul, 4219 ABCD ©f 5;01%

Az 9
ol 7t

D 82 @ 10vV2
@ 162 3B 182




30.

FHA-2,2), B2, 2)E A G
Aol AL, F 4 (2, 1), (0, 3)=

@D 1 ® 2 3 3



31. s 2o F 4 0% O ollA TSl
o] Aolg Fatofet.

S ER
=%



Wﬁ
Zlmmx,
~— JIlHO
N ~
o H X
NI .
ﬂ%%m
E]E:Tﬂeqol
K — e
= o o)
Tond
QBT
o
T o
e
M oNe g o
(o]
e °
TN E

32.



ol
B

—

I

? 1 3 2 @ 3 B 4

@D 0



